De tuin

In de straat van Hassan staan 68 huizen. Alle huizen hebben een tuin.
Veel mensen hebben een trampoline in hun tuin; namelijk 28.
Hoeveel mensen hebben geen trampoline in hun tuin?
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Vul aan. —
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In de tuin van Jasmijn staan allerlei rozen. Aan de ene kant staan rode
rozen. Dit zijn er 31. Aan de andere kant staan de witte rozen.

Ditis er 1 meer dan de rode rozen. Tenslotte staan
er achterin de tuin nog 26 roze rozen. Hoeveel
rozen staan er in totaal in de tuin van Jasmijn?

Vulin.

Sasha, Safira, Nik en Yusef spelen in de tuin op de trampoline. Om de
beurt maken ze allemaal 3 salto’s. Hoeveel salto’s
zijn er dan in totaal gemaakt op de trampoline? | 74

Kruis 2 antwoorden aan en vul in.
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Jeanet houdt van zonnebloemen. Ze heeft er dit jaar ook zelf een in
de tuin gezaaid. Dit deed ze op 4 april. Na precies een maand is de
zonnebloem al 80 cm. Weer een maand later is de zonnebloem

1,50 meter. Welke maand is dit?
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Kim en Levi hebben allebei een zonnebloem in

: : . e
hun tuin gezaaid. De zonnebloem van Kim is 3
167 cm. De zonnebloem van Levimeet 174 cm. .~ ‘
Welke uitspraak is waar? e
>
Kruis aan. P
() De zonnebloemen zijn bijna even lang. Levi
() De zonnebloem van Kim is 17 centimeter langer. '\

() De zonnebloem van Levi is 7 centimeter langer.

o
In het voorjaar koopt Hassan nieuwe planten voor in de tuin. Hij gaat
hiervoor naar het tuincentrum. Ze hebben heel veel keus. Uiteindelijk
heeft hij een kar vol. Als hij bij de kassa komt, ziet hij wat hij af moet
rekenen: € 89,50. Wat zegt de caissiere?

Kruis aan.
O negentachtig euro en vijftig cent
O achtennegentig euro en vijftig cent
() achtennegentig eurocent en vijftig euro
() negentachtig euro en vijftien eurocent

Bekijk het overzicht Rekentaal. Waar horen de woorden bij?
Maak vast.
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